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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI- ÁRIDO 

 

Ao décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, reuniu-se em 1 

assembleia o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Ciência da Computação da Universidade 2 

Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet sob a 3 

presidência da coordenadora do curso de Ciência da Computação, Amanda Gondim de Oliveira. 4 

Estiveram presentes, além da Presidente, os docentes: Danielle Simone da Silva Casillo, Helcio 5 

Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leonardo Augusto Casillo, Paulo Gabriel Gadelha 6 

Queiroz, Welliana Benevides Ramalho e Yaskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Teve a 7 

justificativa de ausência aprovada pela assembleia o docente:  Paulo Henrique Lopes Silva. 8 

Verificada a existência de “quórum legal”, a professora Amanda Gondim de Oliveira deu início à 9 

reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, que 10 

constou dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Elaboração do novo PPC do curso. Segundo ponto: 11 

Outras ocorrências. Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: A professora 12 

Amanda Gondim de Oliveira iniciou a discussão explicando que o objetivo da reunião era recolher 13 

as tarefas divididas na reunião anterior, verificar as dúvidas e etapas que faltam para a conclusão do 14 

Projeto Pedagógico do Curso. A professora Amanda Gondim de Oliveira iniciou uma leitura 15 

dinâmica dos textos revisados pelos docentes, conforme a ordem de divisão das tarefas, as quais:  1. 16 

APRESENTAÇÃO -  Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; 2. FINALIDADES, OBJETIVOS E JUSTIFICATIVAS DO 17 

CURSO - Yaskara Ygara Menescal Pinto Fernandes; 3. CONCEPÇÃO ACADÊMICA DO CURSO - 18 

Leonardo Augusto Casillo e Danielle Simone da Silva Casillo; 4. ORGANIZAÇÃO CURRICULAR DO 19 

CURSO - Amanda Gondim de Oliveira, Welliana Benevides Ramalho e  Judson Santos Santiago; 5. 20 

ADMINISTRAÇÃO ACADÊMICA -  Paulo Henrique Lopes Silva; 6. CORPO DOCENTE - Paulo Henrique 21 

Lopes Silva; 7. INFRAESTRUTURA - Helcio Wagner da Silva; 8. SISTEMÁTICA DE AVALIAÇÃO - Helcio 22 

Wagner da Silva. Em todas as leituras foi pontuado pelos docentes o embasamento no texto do 23 

último PPC do curso para a confecção de suas tarefas. O professor Leonardo Augusto Casillo 24 

apontou que ainda não foi definido o perfil do egresso do curso e que seria interessante informar 25 

que a universidade disponibiliza a vila acadêmica (casa do estudante) , para fins de pontuação em 26 
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futuras avaliações do MEC. No que se refere ao prazo, a professora  Amanda Gondim de Oliveira 27 

questionou se haveria alguma punição, caso o PPC não estivesse pronto até o dia vinte e um de 28 

maio. O professor Leonardo Augusto Casillo sugeriu que a mesma procurasse a PROGRAD. A 29 

professora  Amanda Gondim de Oliveira indicou que o ideal seria que dois professores lessem o PPC 30 

final por inteiro, os conselheiros concordaram e sugeriram que um dos leitores fosse o professor 31 

DANNIEL CAVALCANTE LOPES. Deliberação: Conforme os apontamentos levantados, as decisões 32 

foram aprovadas por unanimidade. Ficou estabelecido que o prazo final para o envio dos textos 33 

revisados com a finalidade de confecção do novo PPC seria até a sexta-feira daquela semana, dia 34 

doze de maio.  2. Outras ocorrências.  Segundo ponto: Não houve. Nada mais havendo a ser 35 

discutido, a Presidenta Núcleo Docente Estruturante do Curso, professora Amanda Gondim de 36 

Oliveira, deu por encerrada a reunião. E eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, Secretária das 37 

Coordenações de Curso do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidenta 38 

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.39 

 

Mossoró-RN, 16 de maio de 2022. 

Amanda Gondim de Oliveira 

Coordenadora do Curso de Ciência da Computação 

Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira 

Secretária das Coordenações de Curso do CCEN 

 

Danielle Simone da Silva Casillo Helcio Wagner da Silva 

Judson Santos Santiago Leonardo Augusto Casillo 



  

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS 

COORDENAÇÃO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 

Avenida Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, BR 110 - km 47. Caixa Postal 137 – 59625 - 900, Mossoró/RN. Fones: 

(84) 3317-8253. E-mail: cienciadacomputacao@ufersa.edu.br 

 

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz Welliana Benevides Ramalho 

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes 

 


